Rezultatul evolutiei galopante a PPA pe raza jutelui Teleorman este lipsa implementarii masurilor minime de biosecuritate in gospodariile populatiei!

Pentru limitarea raspandirii Pestei Porcine Africane,

La nivelul exploataţiilor nonprofesionale vor fi aplicate următoarele măsuri:

-  este interzis accesul în adăposturile unde sunt crescuţi porcii, cu încălţămintea şi hainele de stradă; este recomandat aplasarea unei tăvite la intrarea în adăpost, cu cu o soluţie dezinfectantă;
-  creşterea porcilor se va face doar în spaţii îngradite, fără posibilitatea de a veni în contact cu porci străini de exploataţie, cu porci mistreţi sau cu proprietari străini care deţin porci domestici;
-  nu se vor hrăni animalele cu resturi alimentare; 
- dacă există vânători în famile care aduc carne de mistreţ, nu se va administra în hrana porcilor reziduurile provenite din prelucrarea produselor obţinute din carcasele de mistreţi vânaţi;
-  scroafele sau vierii nu se vor scoate/ introduce din/ in exploataţie, în scopul reproducţiei cu animale din altă exploataţie;
- pentru a împiedica diseminarea virusului PPA, porcii vor fi identificaţi şi achiziţionaţi doar respectând legislaţia sanitară veterinară; este imperios necesar ca registrul exploataţiei extras din BND să fie echivalent cu existenţa faptică din teren a animalelor, acest lucru putându-se realiza doar colaborând cu medicul veterinar de liberă practică împuternicit; 
-  nu se va administra în hrana animalelor hrană vegetală, aceasta ar fi putut să vină în contact cu porci mistreţi bolnavi, se va putea administra ca hrana pentru porci după 30 de zile de la recoltare;
- toate cazurile de porci morţi sau bolnavi sau taiere de necesitate vor fi anunţate medicului veterinar de liberă practică, DSVSA Teleorman (0247319638) sau autorităţilor competente; nu se admite efectuarea de tratamente la animale de catre personal neautorizat, toate actiunile sanitar veterinare sa fie efectuate de catre cabinetele veterinare organizate in conditiile legii folosind echipamente de protectie adecvate pentru a diminua raspandirea virusului PPA,  nu se instraineaza carne de la porcinele sarificate de necesitate;
-  este interzisă introducerea în gospodării pentru administarea în hrană, dar şi ca aşternut, a stufului şi a meterialului vegetal din zone expuse riscului contaminării cu virusul pestei porcine africane;
- este interzisă achiziţionarea de carne şi produse din carne, din locuri neautorizate sanitar- veterinare;
-   aprovizionarea cu alimente şi furaje să se facă doar din locaţii autorizate sanitar- veterinar.

PENTRU PESTA PORCINA AFRICANA NU EXISTA TRATAMENT SAU VACCIN!
Virusul este foarte rezistent atât în mediul înconjurător cat si in produse provenite de la animale bolnave sacrificate de necesitate!
 Virusul se transmite prin contact direct intre animalele sanatoase si cele bolnave, precum si indirect prin secretii, excretii, vectori, resturi alimentare cand originea carnii de porc folosita este necunoscuta!
